

# 购物网站“钓鱼”手法再升级

## 合肥工商昨曝光三大“钓术”

华传玺 记者 李皖婷

喜欢网购的市民们注意了！最近一种新型的“钓鱼”骗术在网上正呈蔓延之势，明显特征就是与正规网站进行链接，待消费者放松警惕后再窃取注册信息。合肥工商网监分局昨日就将近期出现的各种诈骗伎俩进行整理并曝光。

### “搞潜伏”：钓鱼网站隐蔽性强危害大

省城市民小林酷爱网购。最近，他在一团购网站上购买了一只耳机，登录、付款各环节都很正常。但等了一个多星期，货物却迟迟不来。小林赶紧询问卖家，对方却并未在其店内交易，更谈不上送货了。合肥工商网监分局表示，小林实际上被一种新型钓鱼网站钓上了“钩”。网站玩

的花样就是：“游击”和“潜伏”。钓鱼网站先将页面“潜伏”成正规网站，用户注册、登录等页面都链接至正规网站，当用户对该网站产生信任并使用一段时间后，钓鱼网站再把用户注册、登录的链接进行更改，窃取用户信息。还有一些网站在“钓鱼”几小时后主动关停网站，过段时间恢复，来逃避监管。

### “躲猫猫”：借口避开安全支付方式

记者从合肥工商网监分局了解到，从最近处理的网购投诉来看，骗子网站主要以物美价廉的商品来吸引消费者。消费者要忌贪图小便宜，在付款时更要提高警惕。正规而有信誉的网站是不忌讳采取第

三方支付的。实际上，只要是计划长期运营的正规网店，都不会在意“货到付款或第三方支付货款”这种对买卖双方都有好处的方式。若网店有特殊要求或避开第三方支付，消费者就要多留个心眼。

### “玩克隆”：网上随意搜索容易被“钓”

合肥工商网监分局曾接到“宅急送”总部的电话，反映本地一家公司冒用“宅急送”的注册商标，通过自己设置的网站来承接快递服务。如在“百度”搜索“合肥宅急送”，就会弹出网页，其正上方的“宅急送”图形、文字商标与宅急送官方网站几乎一模一样。实际上，宅急送公司在合肥有分站点，但网页是统一的，并没有专设合肥宅

急送公司网站。网监工作人员表示，消费者不要随便进入那些通过搜索得来的网站链接，还是要看清楚具体的网络地址。另外，不要随意在任何电脑上网购，除非选择货到付款方式。值得注意的是，最近黑客花样翻新，消费者应在个人电脑上安装正式的杀毒软件，并且升级到最新的版本。



昨日，在合肥市“大水缸”董铺水库附近的庐阳区水库村，施工人员正在栽植树木。为进一步保护水库水质，今年入冬以来，水库村村民将流转1180亩土地给一园林企业，用于包括朴树、榉树、紫薇、香樟、广玉兰等60多个品种的苗木花卉种植。葛传红 记者 程兆/摄

## 花2000万打造4座公园游园

### 瑶海居民明年将有4座“绿肺”相伴

星报讯(解琛 记者 李皖婷) 家住合肥瑶海区的市民们有好消息啦！明年，瑶海区龙岗开发区将投资2000万元，新建提升四座公园游园，面积达8.34万平方米，将为瑶海区增添四个“肺”。快来看看你家附近有没有新建的公园游园吧。据介绍，明年瑶海区龙港开发区将新建提升公园游园4座，分别是：对瑞泰公园(站前东路与顺祥路交口西南角)进

## 合肥工商公布打假案例

### 假“苹果”、假中华真不少

星报讯(记者 李皖婷) 记者从合肥市工商局获悉，该部门集中公布了一批打假典型案例。假冒伪劣商品既有“苹果”手机这样的高科技产品，也有假烟假酒。包河区分局包公所联合“苹果”公司打假人员对辖区内天地通讯商城、新东太通讯商城等地进行专项检查。查获假冒“苹果”手机33台，案值约1.5万元。芜湖路工商所与苹果公司人员联合突击检查辖区天佑科技等3家“苹果”系列数码专营店内产品。共查获涉嫌侵权的“苹果耳机”107只、电源线30副、“苹果”笔记本电脑包17个、“苹果”平板电脑包11个，电脑

## 隆昊·昊天园四重大礼直减3万

时至岁末，位于北二环与淮南路交汇处的隆昊·昊天园贺岁感恩献礼：12月24日，40#楼特惠公开。4900元/㎡起——堪称北城第一性价比。隆昊·昊天园，北城第一亚热带异域风情胜地。占地面积约331亩，总建筑面积约50万方。立于北二环，五分钟可达火车站、元一商圈，俯瞰主城市中心，北城门户领地，4900元/㎡起，圣诞震撼公开，四重优惠直减3万元！元旦“贺岁总动员”，四重大礼直减3万。四重大礼元旦，总价直减3万元，优惠幅度史无前例。据悉，元旦过后本轮优惠即取消，恢复原价。一重礼：“老带新”、DM优惠券活动。“老带新”优惠活动：凡老业主介绍新客户成功购房的，老业主现场奖励价值2000元美菱冰箱一台，新客户总购房款再减2000元。

宏图三胞 PC MALL 买电脑 → 宏图三胞

# 宏图三胞 年终盛惠

## 电脑“0”利风暴

宏图三胞入皖十周年 百万种子酒大放送

活动内容：2011年12月30日-2012年2月6日，凡在宏图三胞安徽省内各门店购电脑整机即可获赠钻石级柔和经典种子酒2瓶(价值316元)。

特价机不参加此活动，礼品有限，送完为止

种子酒·柔和经典 【首创柔和 成就经典】

您身边的电脑专家

宏图三胞·慧买网 www.huimai100.com

修电脑 找红色快车 全国客服热线10106699